
   

MELIA VARADERO 5***** 

  
Země a lokalita Kuba, Varadero

Ubytování MELIÁ VARADERO 5*****

Druh zájezdu Pobytový

Doprava LETECKY | PRAHA VACLAV HAVEL

Cena zahrnuje

Leteckou přepravu v ekonomické třídě dle letového řádu (vč.
přepravy 1 zavazadla o hmotnosti 23 kg a příručního zavazadla
o hmotnosti 8 kg)
Ubytování na Varaderu ve vybraném hotelu v režimu ALL
INCLUSIVE
Kolektivní transfery: letiště - hotel Varadero, hotel Varadero -
letiště
Služby česky mluvícího delegáta po celou dobu pobytu s
možností dokoupení fakultativních výletů (24 hod. na telefonu,
sídlí v Havaně)
Pojištění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Vstupní vízum - cena 920 Kč
Cestovní pojištění - léčebné výlohy + storno (59 Kč-299
Kč/os/den - dle typu zvoleného pojištění)
Fakultativní výlety
Příplatek za pokoj s výhledem na moře nebo za pokoj vyšší
kategorie



  
Popis stravování 

Program ALL INCLUSIVE v hotelu Melia Varadero nabízí svým hostům široký výběr místní i
mezinárodní kuchyně a také pestrou nabídku nápojů (káva, džus, pivo, vína, koktejly, likéry).
Snídaně, obědy a večeře jsou podávány v bufetové restauraci "La Habana." Lze také navštívit
některou ze čtyř a la carta restaurací. Po celý den lze využít lehkého občerstvení u bazénových
barů, na pláži, v piano baru nebo ve 24 hodin otevřeném lobby baru "Guantanamera" k
neomezené konzumaci rozlévaných nealkoholických a alkoholických nápojů místní výroby.

Popis ubytování 

MELIÁ VARADERO 5*****

Hotelový komplex se nachází pár desítek metrů od pláže, omývané křišťálově čistou vodou,
obklopen rozlehlou tropickou zahradou. Hotel má 490 pokojů (z čehož 28 je vyšší kategorie –
suites). Všechny pokoje jsou klimatizovány a s vlastním sociálním zařízením, minibarem,
trezorem, vysoušečem vlasů, žehličkou, kávovarem, satelitní TV a telefonem. V rámci programu
ALL INCLUSIVE lze využít stravování v bufetové restauraci „La Habana“ nebo v některé ze čtyř
specializovaných a la carte restaurací. V areálu je k dispozici 6 barů, včetně pěkného baru
„Varadero“ přímo na pláži. Snack bar „Guantanamera“ je hotelovým hostům k dispozici 24 hodin
denně. V celém resortu jsou 2 bazény (lehátka a slunečníky zdarma), vířivka, wellness centrum
s masážemi, manikúrou a pedikúrou. K bohatému sportovnímu vyžití slouží tenisové a
basketbalové kurty, fitness centrum, plážový volejbal, stolní hry a celá řada plážových sportů,
jako například windsurfing, kajak, šnorchlování, katamarány. V hotelu probíhají denní i noční
animační programy včetně diskoték, kurzů potápění, salsy, aerobiku či španělštiny. V lobby
hotelu se nachází směnárna, business centrum s internetem, prádelna, salón krásy a kadeřnictví
a obchůdky se suvenýry, ale i zbožím denní potřeby. Hotel má 24 hodin recepci, pokojovou službu
a zdravotnickou službu. Lze zapůjčit automobil, kolo či skútr pro výlety po okolí. Nedaleko od
hotelu se nachází golfové hřiště nebo delfinárium. Jednou ze specializací hotelu Melia Varadero je
organizování svatebních obřadů přímo u speciální romantické pláže.



Popis lokality ubytování 

JIBACOA

Jibacoa se nachází na půli cesty mezi Havanou a Varaderem, cca 1 hodinu od Havany. Jedná se o
ideální lokalitu pro milovníky křišťálově čistého moře a úchvatné přírody, kterou nabízí Národní
park „Valle Yumuri“ jež se rozprostírá od města „Santa Cruz del Norte“ až po město „Matanzas“.
Panenská příroda plná bujné tropické vegetace, krásné bílopísčité pláže o níchž většina turistů
cestujících na Kubu ani neví a všude přítomný klid relativně daleko od civilizace jsou hlavními
důvody proč toto místo je považováno za ráj na zemi. Ve městě „Santa Cruz del Norte“ naleznete
továrnu na výrobu nejslavnějšího kubánského rumu – Havana Club, dále za návštěvu stojí Park
„Yumuri“, který po domluvě s domorodci lze projet i na hřbetu koně. Neopomeňte navštívit
vyhlídku „Mirador Bacunayagua“ u nejvyššího mostu na Kubě (112 m), jež nabízí pohled na jedné
straně na Národní park „Yumuri„ a na druhé na oceán. Ve vzdálenosti 30 km od „Jibacoa“, cestou
na Varadero, můžete navštívit „Matanzas“ – hlavní město stejnojmenné provincie, založené roku
1693. Přístav v „Matanzas“ v minulosti patřil mezi nejvýznamnější místa na světě, kde se
obchodovalo s cukrovou třtinou z nedalekých plantáží, na nichž pracovalo více než 50 000 otroků
z Afriky. Odtud také plyne název města, kdy afričtí otroci se vzbouřili proti španělským
kolonizátorům a byli krvavě potlačení. Matanzas = masakr. Město „Matanzas“ – též přezdívané
„Atény Kuby“, pro svou historickou, uměleckou a kulturní tradici nebo také „Benátky Kuby“,
jelikož ve městě naleznete nespočet mostů přes kanály a řeky (Rio Yumuri, San Juan a Canimar).
Ve městě se zrodil tanec „Danzon“ – jeden z méně známých karibských tanců. V městě
„Matanzas“ nezapomeňte navštívit divadlo Sauto – (divadlo s nejlepší akustikou na Kubě),
katedrálu San Carlos a farmaceutické muzeum. Pro výlety do přírody stojí za zmínku jeskynní
komplex „Bellamar“ či projížďka na motorových člunech po řece „Canimar“.

Program zájezdu 

1. DEN
Přílet do Varadera v odpoledních hodinách.
Transfer do hotelu na Varaderu. Ubytování.

2.,3.,4., - 15. DEN (délka pobytu dle Vašeho výběru)
Volné dny v programu ALL INCLUSIVE s možností využití fakultativních výletů.

POSLEDNÍ DEN
Volný dopolední program.
Transfer na letiště Juan G. Gomez ve Varaderu.
Odlet z Varadera, přílet následující den

ASISTENCE ČESKY MLUVÍCÍHO DELEGÁTA S MOŽNOSTÍ NÁKUPU FAKULTATIVNÍCH VÝLETŮ
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